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PLE EXTRAORDINARI I URGENT DEL M.I. 
AJUNTAMENT DE BANYERES DE MARIOLA 
CELEBRAT EL DIA  11 DE MAIG DE 2015. 
 

En la vila de Banyeres de Mariola, sent les 
20:30 hores del dia 11 de maig de 2015, es reunixen 
prèvia convocatòria les senyores i senyors que a 
continuació se citen, sota la presidència del Sr. 
Alcalde-President, Antonio Belda Valero, assistit per 
mi el Secretari Accidental, Miguel Sanchis Francés, 
disposats a celebrar Sessió Extraordinària i Urgent 
de la Corporació Municipal. 
 
 
ASSISTENTS:  
Alcalde President, 
Sr. Antonio Belda Valero 
Primer Tinent Alcalde, 
Sr. Vicente Terol Figuérez 
Segon Tinent Alcalde, 
Sr. Ramón Albero Belda 
Tercer Tinent Alcalde, 
Sr. Jorge Antonio Payá Molina  
Quarta Tinent Alcalde, 
Sra. Mª Jesús Montava Ferre 
Regidors: 
Sr. Jorge Molina Benítez 
Sr. Antonio Manuel Martínez Sempere 
Sr. Fernando Sempere Huertas 
Sra. Conchi Garrido Sempere 
Sra. Sonia Beneyto Ferre 
Sr. Jan Manel Conejero Vañó 
 
Secretari,  Sr. Miguel Sanchis Francés 
 
Electes: 
Dª. Virtudes Férriz Micó 
Dª Rosa Mª García Llopis 
 
ORDE DEL DIA:  
1) Pronunciament del Ple sobre la urgència de 

la sessió. 
2) Presa de possessió de Virtudes Férriz Micó i 

Rosa Mª Llopis com a Regidores de 
l’Ajuntament de Banyeres de Mariola. 

 

 PLENO EXTRAORDINARIO Y URGENTE DEL M.I. 
AYUNTAMIENTO DE BANYERES DE MARIOLA 
CELEBRADO EL DÍA  11 DE MAYO DE 2015. 
 

En la villa de Banyeres de Mariola, siendo 
las 20:30 horas del día 11 de mayo de 2015, se 
reúnen previa convocatoria las señoras y señores 
que a continuación se citan, bajo la presidencia del 
Sr. Alcalde-Presidente, D. Antonio Belda Valero, 
asistido por mí el Secretario Accidental, D. Miguel 
Sanchis Francés, dispuestos a celebrar Sesión 
Extraordinaria y Urgente de la Corporación 
Municipal. 
 
ASISTENTES:  
Alcalde Presidente, 
D. Antonio Belda Valero 
Primer Teniente Alcalde, 
D. Vicente Terol Figuérez 
Segundo Teniente Alcalde, 
D. Ramón Albero Belda 
Tercer Teniente Alcalde, 
D. Jorge Antonio Payá Molina  
Cuarta Teniente Alcalde, 
Dª. Mª Jesús Montava Ferre 
Concejales: 
D. Jorge Molina Benítez 
D. Antonio Manuel Martínez Sempere 
D. Fernando Sempere Huertas 
Dª. Conchi Garrido Sempere 
Dª. Sonia Beneyto Ferre 
D. Jan Manel Conejero Vañó 
 
Secretario,  D. Miguel Sanchis Francés 
 
Electas: 
Dª. Virtudes Férriz Micó 
Dª Rosa Mª García Llopis 
 
ORDEN DEL DIA:  
1) Pronunciamento del Pleno sobre la urgencia 

de la sesión. 
2) Toma de posesión de Virtudes Férriz Micó y 

Rosa Mª García Llopis como concejalas del 
Ayuntamiento de Banyeres de Mariola. 
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En sessió pública i prèvia convocatòria a 

este efecte es reunixen els Srs./Sres. indicats, tots 
ells integrants de l'Ajuntament Ple. 
 
 Pel Sr. Alcalde es declara oberta la sessió.   
 
 
1) Pronunciament del Ple sobre la urgència de 

la sessió.  
 
El Sr. alcalde concedix la paraula al Portaveu del 
Grup Municipal Popular, Sr. Ramón Albero Belda qui 
exposa que esta convocatòria del Ple ve motivada 
per la recepció en l'ajuntament el passat 6 de maig 
de les credencials, enviades per la Junta Electoral 
de Zona corresponents a les electes Virtudes Férriz 
Micó i Rosa Mª García Llopis. 
 
En el Ple del passat 13 d'abril es va aprovar 
sol·licitar estes credencials a la Junta Electoral de 
Zona com a conseqüència de la renúncia de dos 
regidores del grup Popular. L'objectiu és que la 
corporació estiga completa tal com disposa la 
legislació vigent per al correcte exercici del govern 
municipal   
El Grup Municipal Popular votarà a favor de la 
urgència.  
 
Els Grups municipals Bloc-Compromís i Partit 
Socialista no tenen cap intervenció que fer. 
 
Sotmés a votació, l'Ajuntament Ple per set vots a 
favor (P.P.) i quatre abstencions (P.S.O.E. i Bloc-
Compromís), el que representa la majoria 
absoluta legal del total dels membres que el 
componen, aprova la urgència d'este Ple.  

 
 

 
2) Presa de possessió de Virtudes Férriz Micó i 

Rosa Mª García Llopis com a Regidores de 
l’Ajuntamnet de Banyeres de Mariola.  

 
El secretari llig l'escrit rebut de La Junta Electoral: 
 

 
En sesión pública y previa convocatoria al 

efecto se reúnen los Sres./Sras. indicados, todos 
ellos integrantes del Ayuntamiento Pleno. 
 
 Por el Sr. Alcalde se declara abierta la 
sesión.   
 
1) Pronunciamiento del Pleno sobre la urgencia 

de la sesión.  
 
El Sr. Alcalde concede la palabra al Portavoz del 
Grupo Municipal Popular, Sr. Ramón Albero Belda 
quien expone que esta convocatoria del Pleno viene 
motivada por la recepción en el ayuntamiento el 
pasado 6 de mayo de las credenciales, enviadas por 
la Junta Electoral de Zona correspondientes a las 
electas Virtudes Férriz Micó y Rosa Mª García 
Llopis. 
En el Pleno del pasado 13 de abril se aprobó 
solicitar estas credenciales a la Junta Electoral de 
Zona como consecuencia de la renuncia de dos 
concejalas del grupo Popular. El objetivo es que la 
Corporación este completa tal como dispone la 
legislación vigente para el correcto ejercicio del 
gobierno municipal   
El Grupo Municipal Popular votará a favor de la 
urgencia.  
 
Los Grupos Municipales Bloc-Compromís y Partido 
Socialista no tienen ninguna intervención que hacer. 
 
Sometido a votación, el Ayuntamiento Pleno por 
siete votos a favor (P.P.) y cuatro abstenciones 
(P.S.O.E. y Bloc-Compromís), lo que representa 
la mayoría absoluta legal del total de los 
miembros que lo componen, aprueba la urgencia 
de este Pleno.  
 
 
2) Toma de posesión de Virtudes Férriz Micó y 

Rosa Mª García Llopis  como concejalas del 
Ayuntamiento de Banyeres de Mariola.  

 
El Secretario lee el escrito recibido de La Junta 
Electoral: 
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Alcoi, 22 d'abril del 2015 
Per la present es comunica el que acorda el dia de 
hui la Junta Electoral de Zona d'Alcoi en relació a 
l'expedició de credencials sol·licitades per escrit de 
data 16 d'abril del 2015: 
 
SEGON.- Donar compte de l'escrit presentat per 
l'Excm. Ajuntament de Banyeres de Mariola, amb 
entrada en esta Junta Electoral de Zona el dia 16 
d'abril del 2015, en el que sol·licita que 
s'expedisquen les credencials acreditatives de la 
condició d'electe a favor de la Sra. Virtudes Férriz 
Micó amb número 10 en la llista electoral del PP en 
les eleccions municipals de 25 de maig del 2011, i la 
Sra. Rosa María García Llopis amb número 12 en la 
llista electoral del PP en les eleccions municipals de 
25 de maig del 2011, i açò derivat de les dos 
vacants produïdes per renúncia de la Sra. María 
José Francés García i de la Sra. María Ángeles 
Doménech Ribera, tenint en compte que renúncia a 
ser proclamada electa la Sra. Melània Belda Vañó. 
 
 
En l'expedient consta certificació del Sr. Secretari en 
què la Sra. Virtudes Férriz Micó i la Sra. Rosa María 
García Llopis han formulat les declaracions de béns 
i interessos a què fa referència l'article 75.5 de la 
Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases de 
Règim Local. 
 
A continuació, la Sra. Virtudes Férriz Micó i la Sra. 
Rosa María García Llopis, donen lectura a la fórmula 
establida en el Reial decret 707/1979, de 5 d'abril, i 
diuen: "jure per la meua consciència i honor complir 
fidelment les obligacions del càrrec de Regidora de 
l'Ajuntament de Banyeres de Mariola, amb lleialtat al 
Rei, i guardar i fer guardar la Constitució com a 
norma fonamental de l'Estat." 
 
 
A continuació es procedix a la votació de la presa de 
possessió. 
 
Sotmés a votació, l'Ajuntament Ple per set vots a 
favor (P.P.) i quatre abstencions (P.S.O.E. i Bloc-

 
Alcoi, 22 de abril de 2015 
Por la presente se comunica lo acordado el día de 
hoy por la Junta Electoral de Zona de Alcoi en 
relación a la expedición de credenciales solicitadas 
por escrito de fecha 16 de abril de 2015: 
 
SEGUNDO.- Dar cuenta del escrito presentado por 
el Excmo. Ayuntamiento de Banyeres de Mariola, 
con entrada en esta Junta Electoral de Zona el día 
16 de abril de 2015, en el que solicita que se 
expidan las credenciales acreditativas de la 
condición de electo a favor de la Sra. Virtudes Férriz 
Micó con número 10 en la lista electoral del PP en 
las elecciones municipales de 25 de mayo de 2011, 
y la Sra. Rosa María García Llopis con número 12 
en la lista electoral del PP en las elecciones 
municipales de 25 de mayo de 2011, y esto derivado 
de las dos vacantes producidas por renuncia de la 
Sra. María José Francés García y de la Sra. María 
Ángeles Doménech Ribera, teniendo en cuenta que 
renuncia a ser proclamada electa la Sra. Melania 
Belda Vañó. 
 
En el expediente consta certificación del Sr. 
Secretario en el que Dª Virtudes Férriz Micó y Dª 
Rosa María García Llopis han formulado las 
declaraciones de bienes e intereses a las que hace 
referencia el artículo 75.5 de la Ley 7/1985, de 2 de 
Abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local. 
 
Seguidamente, Dª Virtudes Férriz Micó. y Dª Rosa 
María García Llopis, dan lectura a la fórmula 
establecida en el Real decreto 707/1979, de 5 de 
Abril, y dicen: "juro por mi conciencia y honor 
cumplir fielmente las obligaciones del cargo de 
Concejala del Ayuntamiento de Banyeres de 
Mariola, con lealtad al Rey, y guardar y hacer 
guardar la Constitución como norma fundamental 
del Estado." 
 
A continuación se procede a la votación de la toma 
de posesión. 
 
Sometido a votación, el Ayuntamiento Pleno por 
siete votos a favor (P.P.) y cuatro abstenciones 
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Compromís), el que representa la majoria 
absoluta legal del total dels membres que el 
componen, aprova la urgència d'este Ple.  
 
 
A continuació el Sr. alcalde els imposa el distintiu de 
regidores. 
 
I no havent-hi més assumptes de què tractar, pel 
Sr. alcalde-president es tanca la sessió, sent les 
20:37 hores, de tot això jo, el secretari, done fe.  

 
 
 

 
L'ALCALDE                   EL SECRETARI 
 

(P.S.O.E. y Bloc-Compromís), lo que representa 
la mayoría absoluta legal del total de los 
miembros que lo componen, aprueba la urgencia 
de este Pleno.  
 
Seguidamente el Sr. Alcalde les impone el distintivo 
de concejalas. 
 
Y no habiendo más asuntos de que tratar, por el 
Sr. Alcalde-Presidente se cierra la sesión, siendo 
las 20:37 horas, de todo lo cual yo, el Secretario,  
doy fe. 
 
 
 
EL ALCALDE                     EL SECRETARIO 
 

 


